

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU PE ȘANTIERUL DE AMENAJARE A RIULUI ARGEȘ PENTRU NAVIGAȚIE, IRIGAȚII ȘI ALTE FOLOSINȚE

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, miercuri, 19 august, o nouă vizită de lucru pe șantierul de amenajare a râului Argeș pentru navigație, irigații și alte folosințe.

Inițiată, după cum este cunoscut, de secretarul general al partidului, această lucrare de anvergură, de deosebită complexitate, are scopul de a crea o mare acumulare de apă în apropierea Capitalei, de a asigura regularizarea râului, dezvoltarea sistemelor de irigații, prevenirea inundațiilor și combaterea eroziunii solului pe mari suprafețe de teren. Proiectul prevede în același timp valorificarea potențialului energetic al Argeșului, prin construirea, în cele 5 noduri hidrotehnice care se realizează în prezent, a unor microcentrale. Totodată, se va realiza o cale navigabilă ce va lega Bucureștiul de Dunăre, asigurându-se astfel sporirea volumului și îmbunătățirea, în continuare, a transporturilor, dezvoltarea și modernizarea localităților situate în această zonă.

La analiza efectuată pe șantier au participat tovarășii Constantin Olteanu, Vasile Milca, Silviu Curticeanu, Ioan Petre, membri ai conducerii unor ministere, specialiști din unități de construcții-montaj, din institute de cercetare și proiectare.

Vizita a început la nodul hidrotehnic nr. 5 situat în apropierea comunei Cornetu.

Ministrul transporturilor și telecomunicațiilor, Pavel Aron, a prezentat stadiul la zi al lucrărilor, modul în care au fost aduse la îndeplinire indicațiile date de tovarășul Nicolae Ceaușescu la precedenta vizită pe șantier privind realizarea termen și în cele mai bune condiții a lacului de acumulare, a șoselei de circulație pe deasupra barajului, pe drumul ce leagă Capitala de Alexandria, pentru finalizarea digului frontal și a celor laterale, care se află în stadii avansate de execuție.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că, deși s-a efectuat un volum mare de lucrări, există rămăniți în urmă în realizarea sarcinilor prevăzute pentru această etapă.

În discuția cu conducerea Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor, a Consiliului Național al Apelor, cu specialiștii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca în următoarele zile să se aducă perfecționări soluțiilor constructive adoptate pentru a se fructifica experiența acumulată la înălțarea barajelor pe riurile înteroare.

În continuare, s-a vizitat un sector încredințat Antreprizei naționale a tineretului. Ca de fiecare dată, sosirea secretarului general al partidului a fost salutăată cu puternice aplauze și ovăși de tinerii brigadieri aliniați în careu. Comandantul șantierului național al tineretului a raportat despre modul în care a fost organizată activitatea formațiilor de lucru, despre îndeplinirea sarcinilor de mare răspundere ce revin uteciștilor pe șantier.

A fost relevat faptul că sunt realizate integral lucrările prevăzute în grafice, între care porțiunile de diguri

și taluzarea lacului în sectorul șantierului național. Se află în curs de finalizare, de asemenea, sarcina suplimentară de realizare a două diguri record la nodul hidrotehnic de la Cornetu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat rezultatele obținute de brigadierii, modul în care au fost executate lucrările și calitatea acestora, adresându-le felicitări și urarea de a acționa, în continuare, pentru a-și aduce contribuția la finalizarea acestui important obiectiv de investiții.

Secretarul general al partidului a examinat, în continuare, o serie de aspecte legate de realizarea lacului de acumulare, precum și unele probleme ale dezvoltării și modernizării comunei Mihăilești. La această analiză a luat parte și primul secretar al Comitetului Județean de partid Giurgiu, Ion Popescu. S-a cerut factorilor de răspundere să se ia măsurile ce se impun în vederea creării în termen cât mai scurt a frontului de lucru corespunzător, pentru grăbirea ritmurilor activității pe șantier, îndeosebi pentru amenajarea malului drept al lacului.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu a continuat pe șantierul portului „București — 30 Decembrie”. Și aici, în centrul dialogului purtat de secretarul general al partidului cu factorii de răspundere și specialiștii s-a situat analiza stadiului fizic al lucrărilor, stabilirea măsurilor ce se impun pentru finalizarea lor în termenul prevăzut.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat de directorul Antreprizei că, în spiritul indicațiilor primite, s-a trecut la realizarea lucrărilor de suprastructuri ale cheiurilor.

Atât în amonte, cât și în aval de port au fost deschise noi puncte de lucru pentru realizarea de indiguri și protecții de maluri, prin folosirea de materiale locale, extrase chiar din albia Argeșului, precum și pentru amenajarea cursului navigabil al canalului.

Amploarea și complexitatea lucrărilor ce se execută aici au dus la adoptarea unor soluții constructive eficiente, acestea fiind impuse de diferența de nivel, care există între nodul hidrotehnic nr. 5 Cornetu și punctul de confluență al canalului cu Dunărea.

Apreciind rezultatele înregistrate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că se impune să se acționeze, în continuare, cu hotărâre pentru realizarea, în cele mai bune condiții, a sarcinilor stabilite.

Oprindu-se la nodul hidrotehnic nr. 4, situat la kilometrul 64 al canalului, secretarul general al partidului a fost informat că excavațiile se apropie de cota finală, fapt ce va permite ca, într-un timp foarte scurt, să se treacă la betonarea corpului barajului. S-a relevat faptul că, în perioada următoare, pe șantier vor fi aduse noi utilaje de mare capacitate, asigurându-se astfel accelerarea lucrărilor atât la a-

(Continuare în pag. 4-a)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII — Nr. 11 713

4 PAGINI — 50 BANI

Joi 20 august 1987

Obiectivul constructorilor conștanțeni:

## CALITATE SUPERIOARĂ ÎN MUNCĂ ȘI ÎN SPORT!

Muncă, dăruire, spirit revoluționar. Iată — exprimate sintetic — trăsăturile caracteristice colectivului Trustului. Antrepriză Generală de Construcții-Montaj din Constanța (T.A.G.C.M.), ale celor peste 20 de brigăzi de producție, de eforturile și ambițiile cărora sint legate toate reușitele din ultimele două decenii — aproape 100 000 de apartamente ridicate de-a lungul litoralului, de la Năvodari la Mangalia, ca și pe firul Dunării, la Cernavodă și Hirșova, modernele hoteluri și instituții de învățământ, spații social-culturale și comerciale, toate marcând convingător — prin numărul mare, dar și prin calitatea lucrărilor acest timp glorios al marilor înfăptuiri revoluționare care îl reprezintă Epoca Nicolae Ceaușescu, epoca strălucitelor izbniți ale poporului nostru, condus de partid, pe calea

construirii socialismului și a comunismului.

Evocăm aceste reușite importante (notând totodată că în actualul cincinal constructorii conștanțeni și-au propus să ridice alte 26 000 de apartamente și amenajări aferente) în compania maestrului Ștefan Cristea, care răspunde — împreună cu un colectiv de tehnicieni și muncitori — de ridicarea unor noi blocuri, chiar în aceste zile marcate de importante evenimente din viața poporului nostru — recent încheiatul Congres al educației politice și culturale socialiste și apropiata sărbătoare de la 23 August. Edificiile la care constructorii lucrează acum sint situate în imediata vecinătate a hotelului „Sport” din Constanța și au o linie atrăgătoare, sveltă, aldoma tuturor lucrărilor executate anterior. Maistrul Ștefan Cristea este



președintele asociației sportive „Constructorul” Constanța. Alege inspirată, după aprecierile tuturor, „pentru că este nu numai un tehnician priceput și harnic, ci și un om de sport. A jucat rugby la Farul, cu care a câștigat de mai multe ori titlul de campionă a țării, iar acum este sufletul echipei „Constructorul” Constanța, proaspăt divizionară A...” Cel care ține să facă această remarcă, timplarul Vasile Cră-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

## „Europenele” de natație ÎNTRE MARILE RECORDURI ȘI RĂSUNĂTOARELE PREMIERE ROMÂNEȘTI

● A patra medalie a delegației noastre: bronz, Luminița Dobrescu, la 200 metri liber  
● Consecuția fără egal a rezultatelor unei mari campioane ● Ștafeta și alte performanțe de valoare pentru fetele noastre ● „Albatrosul” Michael Gros, invins!

STRASBOURG, 19 (prin telefon de la trimisul nostru special). Așteptările au fost împlinite: primele întreceri ale așilor întoului european pe cele 8 culoare din piscina olimpică acoperită Schiltingheim au prilejuit și primele rezultate de înaltă valoare. A căzut marți un record mondial, aproape 4 secunde a smuls cvartetul de 4x200 metri liber al R.D. Germane celei mai bune performanțe anterioare, avind trei componente sub 1:59, una, Heike Friederich, chiar sub 1:58; a fost doborât un altul continental, de către britanicul Moorhouse, câștigător la 100 metri bras în 1:02,13 (v.r. 1:02,28). S-a înregistrat apoi și surpriza de proporții a înfringerii marii vedete a natației masculine actuale, vest-germanul Michael Gros de către un suedez cenu figurează în topul anului, îl cheamă Anders Holmhertz — 1:48,44 pe 200 metri liber. Mai mult, recordmanul mondial al probei s-a văzut întrecut și de italianul Lambert, fiind nevoit să se mulțumească cu bronzul.

Iar printre faptele socotite unanimitate printre cele de mare rezonanță, se numără și startul lansat al reprezentanților României. Într-o singură zi, ale au realizat mai mult decât în peste 20 de ani, cîți au trecut de la cel dintîi „bronz” european, al Cristinei Șopterian-Balabant Specialiști sau comentatori renumiți, deopotrivă,

preiau această idee și o discută în fel și chip. Începind, de bună seamă, cu splendido victorie obținută de Noemi Lung. Dintre multele citate posibile din gazete franceze precum „Dernieres Nouvelles d'Alsace” sau „Midi Libre”, dar și din transmisiile gazetarilor din Anglia, Polonia, Italia, R.F.G., Marea Britanie, Ungaria ș.a.m.d., reproducem pentru relevanta medalie de aur a băimăreanței în contextul general al C.E. din cotidianul de mare tiraj L'Equipe: „In această cursă (n.n. cea de 400 m mixt), am asistat la două evenimente: primul titlu european din toate timpurile pentru România și cea dintîi întrecere europeană fără sportive din R.D. Germa-

nă pe primele două trepte ale podiumului”. Și nimănui nu-i scapă amănuntul că timpul de 4:40,21, vine într-o consecuție unică în acest an, în care doar sovietica Dendeberova a reușit acum să coboare sub 4:45. Altă premieră românească mult comentată, argintul de la ștafeta feminină de 4x200 metri liber a fost dublată de un nou record național (8:09,15) superior cu mai bine de 7 secunde celui anterior. Fără precedent este și dubla prezență într-o finală de probă de sprint, cu Tamara Costache a treia și cu

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-a)

A 30-a ediție a Diviziei feminine A de handbal

## COMPETIȚIA — SUBORDONATĂ PE TOATE PLANURILE INTERESELOR ECHIPEI NAȚIONALE!

Cele 12 formații din Divizia feminină A de handbal încep astăzi a 30-a ediție de campionat. Întrecerea precede cu mai bine de trei luni startul C.M. (grupa B) din Bulgaria, din 16 reprezentative naționale DOAR UNA SINGURĂ urmînd să se califice la J.O. 1988. Pentru echipa României aceasta este ultima șansă de calificare la Jocurile Olimpice, tentativă cu un înalt grad de dificultate, dar nu imposibil de îndeplinit.

De aici necesitatea ca noul Campionat Național să fie abordat cu mult simț de responsabilitate. Cu cit valoarea acestei competiții oficiale interne va fi mai ridicată, cu atît fiecare jucătoare selecționată în lotul reprezentativ va fi mai aptă să facă față rigurilor internaționale ale handbalului.

Toți factorii de răspundere au obligația să creeze un climat de muncă intensă, în care calitatea jocului, în ansamblu și individual, să nu aibă nici o fisură. Federația de handbal, prin orientarea și modul res-

ponsabil în care a pregătit această nouă ediție de campionat — lansind drept cuvint de ordine SUBORDONAREA INTERESELOR DE CLUB CELOR ALE ECHIPEI NAȚIONALE! — va trebui ca în turul campionatului să efectueze analize periodice asupra comportării sportive, astfel ca în reprezentativa țării să pătrundă numai VÎRFURILE! Antrenorii echipelor care nu vor vedea interes pentru ridicarea handbalului nostru la exigențele performanței mondiale vor trebui înlăturați din eşalonul divizionar. A sosit momentul redresării unei discipline care a oferit atîtea și atîtea satisfacții iubitorilor sportului. Așa cum nici arbitrilor — oricît de valoroși s-ar considera ei — nu trebuie să li se permită să deterioreze sau să influențeze rezultatele din campionat. Su-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## APROPIATELE CAMPIONATE MONDIALE ȘI VALOAREA ȘCOLII ROMÂNEȘTI DE HALTERE

Au mai rămas mai puțin de trei săptămîni pînă la Campionatele Mondiale de haltere ale seniorilor (Ostrava, 6-13 septembrie); Nicu Vlad și compania și-au mutat pentru o perioadă scurtă cartierul general al pregătirilor la munte, acolo de unde halterofili au pornit de fiecare dată asaltul spre medaliiile marilor competiții internaționale. La modul general stim, este perioada cea mai dificilă, cea a ridicărilor maxime, a stabilizării unui

virf de formă. Este etapa în care încordarea nervoasă atinge pragul de sus, în care fiecare reușită sau ratare poate urca sau cobori platforma psihologică a unui concurent sau a altuia. Pentru a părăsi însă țărîmul generalului și a intra pe cel al amănuntelor, al datelor exacte și de ultimă oră, ne-am adresat secretarului responsabil al Federației de Haltere-Culturism, Lazăr Baroga.

● V-am ruga să ne spuneți

care este lotul intrat în această ultimă fază a pregătirilor pentru apropiatele „mondiale”. — Antrenorii Ștefan Achim și Constantin Dumitru îi au la dispoziție în primul rînd pe multipli medaliați al ultimelor mari întreceri, Nicu Vlad (categoria 100 kg.), A. Czanka (60), A. Socaci (75), C. Urdaș și P. Becheru (82,5). De asemenea,

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)



ECHIPA ROMÂNIEI PE UN MERITUOS LOC 3

Reprezentativa de baschet-junioare a României a avut o comportare bună, clasându-se pe un onorabil loc 3 la Concursul Prietenia desfășurat în Ungaria. Iată de altfel clasamentul final: 1. U.R.S.S., 2. Ungaria, 3. România, 4. Bulgaria, 5. R.P.D. Coreeană, 6. Cehoslovacia, 7. Polonia, 8. Cuba. Rezultatele selecției țării noastre: 99-82 cu Polonia, 100-78 cu Cuba, 62-79 cu Ungaria (în serja preliminară), 66-80 cu U.R.S.S. (semifinală) și 81-65 cu Bulgaria (finală mică). Despre evoluția sportivelor române la acest turneu, antrenorul Horia Pop, care a pregătit și condus lotul împreună cu Adriana Nulescu, ne-a relatat următoarele:

„Din nou punctul forte al echipei a fost apărarea agresivă, ambițioasă, prin care a interceptat multe mingi și a micșorat din handicapul de talie în lupta sub panouri. Cele mai bune jucătoare au fost Magdalena Manea (coșgetera competiției, cu 123 puncte înscrise), Simona Morar, Gabriela Balogh, Laura Nițulescu și Ange-

la Szenes; utile: Ioana Cocirlan, Doina Tocală, Maria Ionescu, Florentina Nichitov și Dana Moroșan. Remarcabile au fost procentajele la aruncările la coș din acțiune și libere, în-deosebi cele obținute de Morar, Manea și Szenes. După cum spuneam, selecționata noastră a avut de făcut față handicapului de talie în disputa pivoților sub panouri. În echipa noastră, cele mai înalte — Nițulescu și Moroșan — măsoară 1,87 m, în vreme ce în celelalte reprezentative prezenta jucătoarelor de peste 1,90 m era obișnuită. Astfel, U.R.S.S. a avut șapte baschetbaliste peste această înălțime, Cehoslovacia patru, Ungaria și Bulgaria cîte două.”

Sînt concluzii trase și cu prilejul Campionatului European de cadete, desfășurat recent în Polonia, unde selecționata română a ocupat locul 5. De fapt, este aceeași voce problemă a baschetului nostru feminin, a cărei rezolvare se lasă așteptată de prea multă vreme.

Dumitru STANCULESCU

DUPĂ DOUĂ ZILE, FAVORIȚII — ÎN PRIM-PLANUL ÎNTRERECERILOR

RĂDAUȚI, 19 (prin telefon). Ce aproape 80 de arcași și arcașe din 11 cluburi și asociații sportive, prezenți la poligonul amenajat pe stadionul „23 August” din localitate pentru desfășurarea „Cupei României” la tir cu arcul, au încheiat prima parte a competiției, după două zile de trageri în sistemul simplu FITA.

Rezultatele au fost vizibil influențate de starea vremii din prima zi a concursului, cînd temperatura (ajunsă doar la 6 grade) și vîntul extrem de puternic (a și răsturnat două panouri) au făcut ca toți participanții să puncteze pe distanțele lungi (90 și 70 m seniorii, 70 și 60 m senioarele) cu mult sub posibilități și sub cifrele cu care se obișnuiseră. De pildă, ocupanții primelor locuri la „naționalele” de la Satu Mare au realizat acum minusuri de: 70 p Iosif Szatmari (Sănătatea Tg. Mureș), 62 p Ion Călin și 121 p Mircea Firdea (ambii Voința Satu Mare); la feminin, a-

ceeași situație: mai puțin cu 88 p Aurora Chin-Matei (Sicaua București), cu 72 p Diana Nicolaescu (Olimpia București) și cu 100 p Gabriela Cosovan (Voința Rădăuți). În cea de-a doua zi, la tragerile pe distanțe scurte (50 și 30 m la masculin, și la feminin), desfășurate pe o vreme favorabilă, punctajele tuturor au fost superioare celor realizate pe poligonul sătmărean, cele mai spectaculoase salturi înregistrînd: Puțu Ciubotaru (C.S.M. Iași) +45 p, Victor Stănescu (Petrolul Ploiești) +40 p, Victor Wesczlovschi (Voința Satu Mare) +30 p, Alexandru Kiss (Voința Tg. Mureș) +29 p și Gabriela Cosovan +22 p. Este evident că, fără minusurile înregistrate în prima zi, am fi putut consemna, la simplu FITA, egalarea sau chiar doborîrea unor recorduri republicane, favoriții întrecerii arătîndu-se în maximă formă. Dar timpul nu-i trecut. Joi, în sistem grand FITA, au loc optimile și sferturile de finală, pentru care s-au calificat 24 de arcași și 19 arcașe. Antrenorii și arbitrii acordă mari șanse, pentru faza semifinalelor, celor aflați acum în primii 10, între care, la masculin, Voința Satu Mare are trei reprezentanți, Voința Tg. Mureș și C.S.M. Iași cîte doi, Petrolul Ploiești, Sănătatea Tg. Mureș și Minerul Aninoasa cîte unul; la feminin Voința Rădăuți mizează pe cinci sportive, Minerul Aninoasa pe două, cluburile bucureștene Steaua și Olimpia și Voința Satu Mare pe cîte una.

Clasament la simplu FITA — seniori: 1. VICTOR STĂNESCU 1178 p, 2. Sandor Laszlo (Voința Tg. Mureș) 1163 p, 3. Puțu Ciubotaru 1145 p, 4. Iosif Szatmari 1113 p, 5. Ion Călin 1112 p, 6. Victor Wesczlovschi 1101 p; senioare: 1. AURORA CHIN-MATEI 1149 p, 2. Diana Nicolaescu 1126 p, 3. Mariana Axane 1084 p, 4. Gabriela Cosovan 1083 p, 5. Marina Prelipceanu (toate Voința Rădăuți) 1045 p, 6. Angela Ștefan (Minerul Aninoasa) 1037 p.

Ioan NOVAC

DOUA ETAPE SPECTAC

PLOIEȘTI, 19 (prin telefon). După o nouă transbordare, la Boldești-Scăeni, cicliștii participanți la ediția a 31-a a „Cupei Voința” au avut de parcurs, în cadrul etapei a treia, un traseu sinuos, în pantă pronunțată, în lungime de 3 km. Primul plecat în această cursă contracronometru individual a fost P. Tolca (Voința Ploiești), iar după primii 10 sosiți, cel mai bun timp îl realizase C. Ivancea (I.M.G.B.). După 40 de concurenți, în clasament conduceau C. Dabi și Gh. Butaru (ambii de la Metalul Plopeni), urmați de C. Căruțașu (Dinamo), C. Ivancea și N. Pătrașcu (Dinamo). O dată cu apropierea de finalul concursului, cînd au intrat în întrecere ocupanții primelor locuri, timpii de parcurs a distanței au început să scadă. Plecat al 49-lea, V. Mișache (Dinamo) a reușit să obțină un timp excelent — 7:03,6 — cu care a cîștigat etapa. L-au urmat în clasament: 2. J. Skoweonck (Start Varșovia) 7:06,7; 3. L. Kovacs (Di-

namo) 7:16,0; (A.S.K. Berlin Etgens (Start) stănescu (I. După-amiază, amenajat pe I ghe Gheorghii etapei a patre km, cu sprijin re), cicliștii de spectatori o întrecere s Clasamentul Ramm (A.S.K. km. 2. V. Pa Mișan (Meta Celea (Stearu (A.S.K.). 6 (Start). In curse pe pun final, beneficia de 25 sec. luat tricoul g trache (Diner mează la 7. trei J. Skow 10 sec. Deciz pentru astăzi mei etape. a de 160 km.

DIVIZIA FEMININĂ A DE

(Urmare din pag 1)

porterii, la rîndul lor, dacă sînt cu adevărat alături de echipa îndrăgită, au datorită să-și demonstreze atașamentul într-un mod sportiv și în nici un caz de maniera celor ai formației bucureștene Rapid. Iată, din cauza manifestărilor de huliganism, ale unor așa zisi suporterii, care au culminat în ediția trecută de campionat la meciul dintre giuleștence și formația Mureșul Tg. Mureș, echipa bucureșteană (fără ca ea să aibă vreo vină, deși conducerea clubului nu putea rămîne neimplicată) nu va juca nici un meci al turului campionatului pe terenul propriu. Rapidul va evolua în Sala sporturilor din Buzău. Desigur, este o sancțiune drastică dictată de F.R. Handbal, dar poate că mărăc dintr-o astfel de lecție cei certați cu etica sportivă vor învăța și se vor cumînti.

Program primei etape Rapid București Bu tri: C. S. mirescu LAȘI drotchne; Iamandi Buzău). Independen Chimistul (Tr. Apos din B Dorol cău (A Marghese resti). Construct Electrom (Gh. San și N. Iar IASI: T mentul B esu și V Bucuresti etapă: lu

Veți mai auzi de... CANOTOAREA LILIANA GENES

Este o fată înaltă și suplă, ca majoritatea canotoarelor. Și tot ca majoritatea canotoarelor (de la noi) s-a născut la Nord de Milcov. Liliana Genes este băcăuană. Pînă la 18 ani nici nu i-a trecut prin cap să facă vreun sport. Depășise pragul junioratului, cînd la Liceul Industrial Holboca, din apropierea Iașului, a poposit antrenorul de canotaj Constantin Cătescu, plecat să cîntărea județul, într-o acțiune de selecție pentru C.S.M. Iași. Într-o recreație mare, a scos toate fetele din bănci, aliniindu-le pe intervale. A rămas cu privirea pe fata înaltă și suplă, care a mărturisit că ar vrea să facă canotaj, dar că nu știe nici măcar să înoate.

A urmat o testare complexă, peste care Liliana a trecut cu bine. A urmat... învățarea înolului, apoi, învățarea vislîtului. În mai puțin de două luni, ea

care tocmai parcursese alfabetul canotajului, a început să bată tot ce iîntînea în cale, în curtea propriului club. A urmat convocarea la lotul național, unde a rezistat, fără crîcnire, la ridicarea firească a stăchetei exigentei. Viața la lot n-a fost decît o permanentă cursă de urmărire, pe urmele marilor campioane întîlnite aici, dintre care Veronica Coșganu i-a devenit o prietenă caldă, atentă, grijulie, gata oricînd să-i împărtășească din bogata experiență personală, iar Rodica Arba („canotoarea perfectă”, după cum exclamă), un adevărat model. Conform repetatelor norme de control, absolvite cu brio, Liliana a devenit egala rutinatei ei coechipiere de lot, conform palmaresului, însă, decalajul (obiectiv) se menține, căci debutanta n-a despicat încă o pistă de apă a unui campionat mon-

dial. O va face, credem, în curînd, la Copenhaga, în barca de „două vîsle”, alături de Elisabeta Lipă, și cum amîndouă rivnesc o medalie cît mai prețioasă, se pare că lansarea Liliane Genes în marea performanță a devenit o chestiune de actualitate.

După numai doi ani de canotaj, cînd șlefuirea încă nu s-a terminat, dacă o întrebăm ce calități au impus-o, n-o să-ți înserie decît neîmpliniri: că trebuie să-și mai îmbunătățească forța, că n-a ajuns la o tehnicitate fără cusur, că și la viteză și loc de mai bine, că... La aceeași întrebare, antrenorul Ion Boicu răspunde alfel: „Liliana are tot ce-i trebuie pentru a deveni o mare canotoare”. Bineînțeles că și modestia intră în suma completă a însușirilor vizate de antrenorul ei.

Ion CUPEN

VALOAREA ȘCOLII ROMĂNEȘTI DE HALTERE

(Urmare din pag. 1)

este foarte posibil ca și tînărul Traian Cihărean (52 kg.), care marchează un progres sensibil în ultima vreme, să se numere printre cei ce vor urma să evolueze la Ostrava. În funcție de rezultatele ultimelor zile urmează să se hotărască dacă va face deplasarea și P. Tufă (cat. 100 kg.). Cîteva cuvinte despre forma selecționabililor, despre starea lor de sănătate. — Aproape fără excepție cei citați se situează în zona posibilităților maxime, ceea ce pentru noi s-ar traduce prin tot atîtea șanse la medalii. Sigur, că sînt și unele mici semne de îngrijorare, legate de cîteva microtraumatisme inerente încărcăturii de efort din această perioadă. Sînt convinși însă că medicul lotului va ști, ca în atîtea alte rînduri, să-și facă datoria și că momentul startului va coincide cu o bună stare de sănătate a sportivilor noștri. Dincolo de ceea ce înseamnă orice Campionat Mondial, care apreciați a fi „greutatea specifică” exactă a celui ce se va

derula la Ostrava? — E un concurs care, cu foarte mici excepții, ne va arăta cam care va fi ordinea pe podiumul J.O. din 1988. Și cu asta cred că am spus totul. Chiar nu sînt posibile mutații valorice importante în lunile rămase pînă la Olimpiadă? — Extrem de greu. Doar în cazuri de excepție, cum au fost cele aproape 30 de kilograme cu care a crescut Czanka în intervalul dintre „mondialele” de la Sofia și „europenele” de la Reims, dar, repet, acestea sînt excepții. De pildă, în duelul dintre Nicu Vlad și ungurul Szany eu nu vîd cine ar mai putea interveni, între ei rămîine doar de decizi care va fi primul și care al doilea. Ați mai concurat la Ostrava, cunoașteți condițiile de întrecere? — Nu, n-am mai fost prezenți la vreun concurs disputat acolo. Cehoslovaci au însă reputația unor excelenți organizatori, așa că nu pot fi probleme speciale. Pe altă parte, sîntem perfect familiarizați cu materialul de concurs care va fi pe podiumul de la Ostrava. Sînteți, știți, și președintele Comisiei tehnice a Federației Interna-

ționale. Sînt de consemnat noutăți în materie de regulament, de calendar competițional? — Deocamdată nu. Televiziunea „forțează mina”, încercînd să reducă la 1 minut și jumătate timpul dintre chemarea sportivilor pe podiumul de concurs și ridicarea halterei. Vom mai vedea, Congresul Federației Internaționale urmează să decidă. Tehnic vorbind, nu ar deranja, coincide cu timpul de revenire practicat la antrenamente. Federația noastră se întîilează de haltere-culturism. Cea internațională — numai de haltere. De ce? — Tot mai multe federații naționale își adaugă, încet-încet, și cuvîntul culturism. Pe de o parte reprezintă un excelent mijloc de realizare a unor venituri proprii, iar sportul actual devine o noțiune greu de acceptat fără asemenea surse financiare. În altă ordine de idei, culturismul constituie un ideal rezervor al bazei de masă a halterelor; mulți copii vin, prin intermediul culturismului, la sală, cu intenția să se facă „sollzi”. E de neglijat acest izvor?...

CALITATE SUPERIOARĂ ÎN MUNCĂ ȘI

(Urmare din pag 1)

ciun, este prea tînăr ca să știe că pe maestrul Ștefan Cristea îl cunoaștem de aproape un sfert de veac, din perioada în care începuse să joace rugby iar acum în atenția reporterului se află — de vreo trei ani, fiul său Bogdan, junior la Clubul sportiv școlar nr. 2 din Constanța, „un jucător care promite să calce, cu aceeași dirigenie, pe urmele tatălui său”, cum ne asigură deunăzi prof. Petre Ianusievici, actualul antrenor al lotului național al speranțelor.

Altfel spus, la „Constructo-ru” Constanța sportul se află pe mîini bune, îndrumat de un om care, prin structură, înțelege rostul exercițiului fizic pentru sănătate și vigoare, două calități indispensabile celor ce lucrează pe șantier, în arșița verii, în „bătăia” ploilor sau a gerurilor fără sfîrșit... Era, pe undeva, firesc ca la Construc-torul Constanța rugbyul să se situeze în prim-plan, muncitorii și tehnicienii de aici — printre ei, maestrul Ion Tomescu, antrenorul echipei — să dorească să concureze pe Farul și pe T.C. Ind., municipiul Constanța avînd astfel nu mai puțin de trei formații în primul eșalon valoric al sportului cu balon oval. Era firesc totodată ca oamenii muncii de aici să facă totul pentru ca echipa lor să se bucure de tot sprijinul (un teren propriu este pe cale de inaugurare). Tot așa de firesc este, însă, ca muncitorii de aici să dorească să practice și alte discipline sportive, la nivel de masă, cum este cazul atletismului, al crosurilor cu precădere, al popicelor (aici a luat ființă prima echipă sindicală de bowling), a fotbalului (cu o exponentă în campionatul județean) și al handbalului (cu ambiții pentru o bună exprimare în Divizia B și chiar mai sus...).

Sport de masă la „Constructo-ru” Constanța înseamnă cam 20 de echipe sau cîteva sute de participanți la atletism și popice. Adică reprezentanții tuturor brigăzilor de producție

avînd în frunte — ca număr de practicantii ai sportului pentru toți — pe cele conduse de Ingineria I. Hașcă (nr. 4 hidro), Anghel Biu (nr. 1 construcții), Ștefan Lacațos (S.P.I.) și I. Bălăiță (Direcția de utilaj transport). „Este o mare bucurie pentru toată lumea din trust, atuneci cînd se organizează acțiuni sportive de masă” remarca ing. Ilie Georgescu, directorul general al T.A.G.C.M., vechi om de sport, de rugby îndeosebi, de numele cărui sînt legate multe din reușitele acestei discipline pe întregul litoral. Și continuînd ideea: „O zi de sport înseamnă pentru oamenii noștri acumula-

rea de noi munci cu și cum constat săvîrșite n... O realitate de siluetele structurilor conținut, m vans, benef Zilei de care vorb sebite pent rioră în o dăruire ent revoluționar consacra ac tînăr (medi 23 de ani) p te ale muni de la Marea

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 19 AUGUST 1987

EXTRAGEREA I :	23	42	44	40	14	8
EXTRAGEREA a II-a :	7	24	18	30	19	16

FOND TOTAL DE CIȘTIGURI : 625.322 lei, din care 26.592 lei, report la categoria 1.

● Mîine vîineri, 21 august 1987, are loc Tragerea obișnuită săptămînală LOTO, astfel că NUMAI ASTĂZI mai puteți să vă procurați bilete cu numerele favorite.

● Acțiunea „forte” a acestei săptămîni va fi, fără îndoială, TRAGEREA MULTIPLĂ LOTO, programată pentru duminică, 23 august. Se vor extrage 72 de numere, în cadrul a 8 extrageri, cu-

prinse în două faze. În ceea ce privește ciștigurile, acestea nu sînt nici ele mai prețioase, fiind vorba de autoturisme „Dacia 1300”, excursii peste hotare și importante sume de bani.

● Deși concursurile PRONO-SPORT vor fi reluate în curînd, continuă să se desfășoare cu succes întreaga paletă a gîstigelor, astfel încît participanții să aibă posibilitatea unui timp vast

de opțiuni. Uau! dintre cele mai îndrăgite rămîine LOZUL ÎN PLIC, cu suta sa de emisiuni speciale, care oferă ciștiguri suplimentare, din fondul sistemului. În prezent, „unoaște un adevărat „virif” de căutare „LOZUL VACANȚEI”

**LOZ PLIC**  
  
 care, pe lângă ciștigurile în autoturisme, oferă și mari ciștiguri în bani, de 50.000 lei, 10.000 lei, 5.000 lei ș.a.m.d. Oricare dintre participanții se poate număra printre beneficiarii acestor atracții.

VARA, SUS

Anotimp prin excelență, al turismului! vara își cheamă, ca de fiecare dată, pasionații la concursuri montane de sezon, care de care mai atractive, în majoritatea lor avînd drept miză și un trofeu, fie tradițional, fie în premieră.

„CUPA MUNTII APUSENI” concurs interjudețean de orientare turistică sportivă, s-a bucurat și în acest an de un mare interes. fapt confirmat prin numărul ridicat al participanților: 480, reprezentînd 49 de asociații sportive din 26 de județe ale țării. Competiția — organizată de Consiliul județean Bihor al sindicatelor și de Comisia județeană de specialitate — s-a desfășurat în pădurile de lângă satul Bețlia și Băile „1 Mai”, pe parcursul a trei zile, în trei etape: „Cupa Poligrafiei”, „Cupa Voința” și „Cupa Bihorului”. În urma adînțirii punctelor obținute, a fost înocmit clasamentul pe categorii de vîrstă (ată și sistematizări): la feminin — Enikő Fey (Voința Cluj-Napoca) Tünde Papp (Rapid Oradea) Erica Reisz (Strungu Arad) Cătălina Györfi (Voința Oradea), Elisabeta Revez (Som.sul Satu Mare) și Cristina Simon (Voința Cluj-Napoca); la masculin — Istvan Nagy (Rapid-Vulturii Oradea), Carol Meszaros (Rapid Oradea), Ovidiu Mușiu (Voința Bala Spric) Attila Gali (Rapid Oradea) Attila Nagy

(A.S.A. Pl. Jovan (La Alexandru I dea). Pau București) Jean (Voin asociații s revenit ec Oradea ec

**de CORES**

și vindu-se Ware și V (I. G.H.).

DINTRE localitate, eitorului, ită menț preciate

● Trofe ursul t trumție, totat cu ca organo ism mon drul Casei tel și teh din Sibiu zona cabo de la poa rașului. In o probă t probe de c și de aco





# ROMÂNIA - BULGARIA 2-2 (1-1)

**BACĂU, 19 (prin telefon).** Teren bun, timp ideal pentru fotbal, circa 12.000 de spectatori în tribune, organizare excelentă, iată cadrul în care s-a desfășurat intilnirea de verificare dintre echipele olimpice ale României și Bulgariei. Partida s-a încheiat cu o rezultat de egalitate: 2-2 (1-1), echitabil, după părerea noastră, deși fotbalistii români au dominat mai mult, dar, ca de atâtea ori, finalizarea a lăsat de dorit, ratându-se chiar un penalty. Schimbata radical față de jocul amical de la 4 martie, disputat la Ruse, formația oaspete, tinăra, a etalat aici, la Bacău, un frumos joc, căruia fotbalistii noștri i-au răspuns mai bine după pauză, când calitatea partidei s-a ridicat la un nivel acceptabil. Dar, în perspectiva meciului cu Danemarca, această formulă de echipă olimpice, fără aportul multor selecționabili, necesită îmbunătățiri substanțiale.

Jucătorii noștri au avut inițiativa din start și în min. 16.

la un atac de „trei contra unu“, Șoiman a centrat și Cojocaru a rețut, de la 6 m, pe lângă poartă. Într-o repriză de joc, totuși echilibrat, oaspeții au reușit să deschidă scorul în min. 40, când aționca Balicov — Markov — MITEV a fost finalizată de ultimul printr-un șut de la 14 m, în unghiul lung. Apoi, în min. 41, Cojocaru a fost împins în fază de gol, penalty clar, însă Avădanei a șutat puternic, pe centru, și portarul a respins cu pumnul. În min. 45, echipa noastră avea să egaleze dintr-o altă lovitură de la 11 m (Meszaros a fost faultat în careu). LUPU transformând precis.

După pauză, un joc mult mai bun, cu mai multe faze de poartă, cu o superioritate teritorială a olimpicii noștri, care reușese să ia conducerea în min. 72: după șutul puternic al lui Ivan seos printr-un reflex de portar și, apoi, după cornerul executat de Eftimie, ȘOIMAN a rețut, cu capul, din apropiere. Echipa noastră

joacă mai bine, punindu-și partenera în derută, dar o mare greșală de apărare avea să aducă în min. 85 egalitate pe tabela de scor: Metkov, lansat pe extrema stângă, nemarcat de Voicu, a centrat fără probleme, PENEV a făcut o prreluare scurtă și a șutat în gol, de la 6 m. A mai fost o încercare a echipei noastre de a lua, din nou, conducerea, dar Ștefan a trimis cu capul peste bară la o lovitură liberă, în min. 90.

Arbitrul I. Crăciunescu a condus bine formațiile:

ROMÂNIA: Nițu — Meszaros (min. 67 Voicu), Gh. Popescu, Ștefan, Eduard — Lupu, Avădanei (min. 46 Eftimie), Mujnai (min. 46 C. Solomon), Ivan — Șoiman, Cojocaru (min. 67 Cadar);

BULGARIA: Nikolov — T. Ivanov, Hupcov, Z. Ivanov, Karusev — Markov (min. 86 Bacalov), Metkov, Iancev (min. 90 Ghizdov) — Mitev (min. 70 Mironov). Penev, Balicov (min. 61 Gheorghiev). Constantin ALEXE

## MIRAJUL VESTIARULUI MARE

La stadionul Cental al Universității Craiova, cele două vestiare rezervate localnicilor, unul al echipei de seniori, celălalt al formației de speranțe, sînt situate unul lângă altul. Le desparte doar un pas. Unul mic, mult prea mic pentru ca „puștii“ să nu tragă cu ochiul din timp în timp ca să vadă ce se mai întimplă la echipa mare. Insuși Balaci, se spune, așa talentat cum era, o promisiune certă pentru egalonul întâi, mai căta, prin ușa întredeschisă spre Oblemeno numele aflat, când va pe buzele tuturor craiovenilor...

intr-atît de mult aduce a „ceștia doi, la impresia artistică“, cu Ilușă al nostru“. ar fi zis cineva din anturajul echipei, încercînd de ceea ce știau cu balonul proaspetele achiziții din... pepinieră proprie.

Promovat mai demult la echipa mare, fiind ceva mai în vîrstă, Badea a fost inclus, relativ repede, și în echipa reprezentativă de tineret, unde, rămînd în formație, este o dovadă în plus că a dat satisfacție. În ceea ce-l privește pe Stoica, l-am văzut, în primăvara trecută, atît la debut, cit și după aceea; inclusiv, pe Rege, cu „Sportul“ cînd, jucînd cu o dezinvolțură proprie titularilor cu vechi state de serviciu, a contribuit efectiv la victoria. După care, stupoare, căutîndu-l luna, prin casele tehnice, nu-l mai prea găseam în formație decît, așa, uneori, între paranteze. Ce se întimplă cu Stoica? l-am întreat, zilele trecute, pe antrenorul Nicolae Zamfir, cu prilejul unui scurt dialog.

### SEMNAL

„Nimic deosebit, a venit prompt răspunsul, însoțit de explicația de rigoare: după „startul lansat“ l-a cam părăsit modestia și Tică Oțet l-a trimis, temporar, în vestiarul cel mic. De unde venise...“ Nu-i va strica, am gîndit. Dimpotrivă. Va sta ce va sta, sperăm ca pe... ghimpi, și-apoi, tot zărîndu-l pe Badea în vestiarul vecin, va dori să revină.

● MINE, un amical între echipele bucureștene Abatorul și Metalul. Meciul va avea loc pe terenul Abatorul de la ora 17.30.

„Cul îi este cit de cit dor de Balaci, să vină să-i vadă la lucru pe Badea și Stoica.

Gheorghe NICOLAESCU

### A.C. MILAN — STEAUA 0-0

După ce a susținut în Belgia partida amicală cu La Gantoise (2-2, gazdele egalînd în minutul... 93), campioana României, Steaua, a întîlnit marți seara, la Milano, în ultimul joc al turneului întreprins peste hotare, cunoscuta formație italiană A.C. Milan. Scorul a fost 0-0. Formația folosită de Steaua: Stîngaciu — Iovan, Bumbescu, Belodețici, Rotariu — Bălan (V. Stoica), Hași, Băloni, Balint — Lăcătuș, Pițurcă.

## PREGĂTIRILE DIVIZIONARELOR B

### C.S.M. REȘIȚA, ÎNTINERITĂ, CU GÎNDUL LA... PROMOVARI

„De cînd s-a dat startul pregătirilor, la 15 iulie, echipa noastră, reintinerită masiv (are o medie de vîrstă de 20 de ani și 5 luni), și-a pus în gînd un obiectiv îndrăzneț: de a-și depune candidatura la promovare pe prima scenă, alături de F.C. Maramureș Baia Mare și F.C. Bihor. Să știți că ne vom

jucă cu ardoare șansele în campionatul care va începe în curînd“. Declarația aparține președintelui secției de fotbal, Ilie Pătruică, care ne-a vizitat zilele trecute la redacție și avea să ne furnizeze și alte informații. În primul rînd, iată lista jucătorilor la care s-a renunțat sau care au fost trans-

ferați: Uțiu, seos din lot pe timp nelimitat. Jacotă, Fortik, Roșca, Ștefănescu, Trifan, Neagu, Cojocaru (ultimul transferat la Victoria București). Au venit: portarul Maser (de la F.C.M. Brașov — speranțe), mijlocașii Munteanu (Metalul Bocșa), Drogeanu (F.C.M. Progresul Brăila), Adolf (Victoria București), Dogan (U.M.T.), atacanții Petrache (Steaua — speranțe) și Jijie (revenit de la Minerul Anina). Iată și pe ceilalți componenți ai lui C.S.M.: Predulescu, Bocșa — portari: Videscu, Zah, Despa, Telescu. Asandei, Ciprian Alexandru (de la C.S.S. Reșița) — fundași: Răduță, Ianu, Hodină, Cristian Alexandru — mijlocași: Mărgineanțu, C. Scintele, N. Stroia — atacanți. Să-l adăugăm, aici, și pe juniorul Sji (din pepinieră proprie), considerat o mare speranță de antrenorul Dan Firșeanu, o arl-pă de tip Ivansuc.

### STEAUA MIZIL — HOTĂRÎTĂ SĂ SE AUTODEPĂȘEASCĂ

Cu aproape o lună în urmă a demarat pregătirile Steaua Mizil, ocupanta locului 5 în seria I din campionatul trecut al diviziei secundă. „Vrem să urcăm ceva mai sus în clasament în ediția următoare a competiției, ne declară antrenorul Dumitru Dumitriu III, dar pentru aceasta trebuie să ne sporim eforturile, să punem la punct unele probleme legate mai cu seamă de momentul de apărare. Prea multe goluri am primit în campionatul trecut, ca să nu spun că am pierdut și niște puncte în deplasare din cauza unor greșeli elementare în defensivă...“. Antrenamentele zilnice efectuate, participarea intensă a jucătorilor la întregul proces de instruire lasă să se întrevadă că Steaua Mizil este hotărîtă să se autodepășească în apropiatul sezon de toamnă.

Noutăți în lot: fundașii Costin (de la F.C. Olt) și Farcaș (Carpați Sinaia), portarul Popa (Inter Sibiu) și atacanții Radu (Metalul Buzău) și I. Grigore (revenit de la Petrolul Ploiești). Au plecat: Ruse și I. Nicolae — la Petrolul Ploiești; Bejenaru — la Corvinul Hunedoara, Drîndea — la Unirea Slobozia, Duma — la Prahova C.S.U. (în schimbul lui N. Lăzar) și Cra-

mer — la C.S. Botoșani. Iată și pe ceilalți componenți ai lotului: Mircea, Haralambie — portari: Mironaș, L. Stanciu, M. Stanciu, Mihalache, Drăgan, Trache, Andrei, Farcaș — fundași: Goia, Gales, Cozarek, Cojocaru, Cosma — mijlocași: Greaca, A. Enc. Ciolpnea, C. Lăzar și Niculiță — atacanți.

### ARBITRII PRIMEI ETAPE A DIVIZIEI A

Steaua — Corvinul: Fl. Popescu; A. Moroianu (ambii din Ploiești). M. Axente (Arad); C.S.M. Suceava — F.C.M. Brașov: M. Neșu; O. Ștreng (ambii din Oradea). J. Grama (București); A.S.A. Tg. Mureș — F.C. Argeș; A. Porumboiu (Vaslui); V. Antohi (Iasi). N. Voinea (București);

Politehnica Timișoara — Victoria București: I. Crăciunescu; Gh. Constantin (ambii din Rm. Vilcea). A. Gheorghe (P. Neamț); S.C. Bacău — Flacăra Moreni: N. Dinescu (Rm. Vilcea); V. Angheloiu și V. Alexandru (ambii din București); Rapid — Oțelul Galați: I. Coț (Ploiești); G. Macavei

(Deva), C. Corocan (Reșița); „U“ Cluj-Napoca — F.C. Olt: G. Ionescu; D. Petrescu și M. Constantinescu (toți din București); Dinamo — Petrolul Ploiești: V. Curt (Constanța); I. Tărcan (Tg. Mureș), M. Dragu (Galați); Universitatea Craiova — Sportul Studențesc: I. Igna (Timișoara); V. Titorov (Drobeta Tr. Severin). C. Gheorghe (Suceava).

## PROGRAMUL TURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI B, EDIȚIA 1987-1988

### ETAPE I (30 august)

Prog. Vulcan Buc. — Jiul Petroșani; Electromureș Tg. M. — Inter Sibiu; Metalul București — Gaz Metan Mediaș; Electroputere Cv. — Tractorul Brașov; Sp. Muncit. Slatina — Chimia Rm. Vilcea; A.S. Dr. Tr. Severin — Gloria Pandurii Tg. J.; Sp. 30 Decembrie — C.S. Tirgoviste; Sp. Muncit. Caracal — Mecanică Fină Buc.; I.C.I.M. Brașov — Autobuzul București

### SERIA A II-a

Autobuzul București — Electroputere Craiova; Mecanică Fină Buc. — Sp. Muncit. Slatina

### ETAPE a II-a (6 septembrie)

Mecanică Fină Buc. — Sportul 30 Decembrie; Autobuzul București — Sp. Muncit. Caracal; Inter Sibiu — I.C.I.M. Brașov; Gloria Pandurii Tg. J. — Electromureș Tg. M.; Jiul Petroșani — Electroputere Craiova; Gaz Metan Mediaș — Progresul Vulcan Buc.; Chimia Rm. Vilcea — A.S. Drobeta Tr. S.; Tractorul Brașov — Sp. Muncit. Slatina; C.S. Tirgoviste — Metalul București

### ETAPE a VII-a (11 octombrie)

Metalul București — Electromureș Tg. M.; Prog. Vulcan Buc. — Gloria Pandurii Tg. J.; Electroputere Cv. — Inter Sibiu; Sp. Muncit. Slatina — Autobuzul București; Chimia Rm. Vilcea — Mecanică Fină Buc.; Tractorul Brașov — C.S. Tirgoviste; Jiul Petroșani — Gaz Metan Mediaș; A.S. Dr. Tr. Severin — Sp. Muncit. Caracal; Sp. 30 Decembrie — I.C.I.M. Brașov

### ETAPE a III-a (13 septembrie)

Electroputere Cv. — Gaz Metan Mediaș; Sp. Muncit. Slatina — Jiul Petroșani; Chimia Rm. Vilcea — Tractorul Brașov; Metalul București — Mecanică Fină Buc.; Prog. Vulcan Buc. — C.S. Tirgoviste; Sp. 30 Decembrie — Autobuzul București; Sp. Muncit. Caracal — Inter Sibiu; I.C.I.M. Brașov — Gloria Pandurii Tg. J.; A.S. Dr. Tr. Severin — Electromureș Tg. M.

### ETAPE a VIII-a (18 octombrie)

Inter Sibiu — Sp. Muncit. Slatina; Autobuzul București — Chimia Rm. Vilcea; Mecanică Fină Buc. — Tractorul Brașov; C.S. Tirgoviste — Jiul Petroșani; Gaz Metan Mediaș — A.S. Drobeta Tr. S.; Sp. Muncit. Caracal — Sportul 30 Decembrie; I.C.I.M. Brașov — Metalul București; Electromureș Tg. M. — Progresul Vulcan Buc.; Gloria Pandurii Tg. J. — Electroputere Craiova

### ETAPE a IV-a (20 septembrie)

Gloria Pandurii Tg. J. — Sp. Muncit. Caracal; Electromureș Tg. M. — I.C.I.M. Brașov; Inter Sibiu — Sportul 30 Decembrie; Tractorul Brașov — A.S. Drobeta Tr. S.; Jiul Petroșani — Chimia Rm. Vilcea; Gaz Metan Mediaș — Sp. Muncit. Slatina; C.S. Tirgoviste — Electroputere Craiova; Mecanică Fină Buc. — Progresul Vulcan Buc.; Autobuzul București — Metalul București

### ETAPE a IX-a (25 octombrie)

Metalul București — Sp. Muncit. Caracal; Prog. Vulcan Buc. — I.C.I.M. Brașov; Electroputere Cv. — Electromureș Tg. M.; Sp. Muncit. Slatina — Gloria Pandurii Tg. J.; Chimia Rm. Vilcea — Inter Sibiu; Tractorul Brașov — Autobuzul București; Mecanică Fină Buc. — Inter Sibiu; Gaz Metan Mediaș — C.S. Tirgoviste; A.S. Dr. Tr. Severin — Sportul 30 Decembrie

### ETAPE a V-a (27 septembrie)

A.S. Dr. Tr. Severin — I.C.I.M. Brașov; Sp. 30 Decembrie — Gloria Pandurii Tg. J.; Sp. Muncit. Caracal — Electromureș Tg. M.; Metalul București — Inter Sibiu; Prog. Vulcan Buc. — Autobuzul București; Electroputere Cv. — Mecanică Fină Buc.; Tractorul Brașov — Jiul Petroșani; Sp. Muncit. Slatina — C.S. Tirgoviste; Chimia Rm. Vilcea — Gaz Metan Mediaș

### ETAPE a X-a (1 noiembrie)

A.S. Dr. Tr. Severin — C.S. Tirgoviste; Sp. 30 Decembrie — Metalul București; Sp. Muncit. Caracal — Progresul Vulcan Buc.; I.C.I.M. Brașov — Electroputere Craiova; Electromureș Tg. M. — Sp. Muncit. Slatina; Gloria Pandurii Tg. J. — Chimia Rm. Vilcea; Inter Sibiu — Tractorul Brașov; Autobuzul București — Jiul Petroșani; Mecanică Fină Buc. — Gaz Metan Mediaș

### ETAPE a VI-a (4 octombrie)

C.S. Tirgoviste — Chimia Rm. Vilcea; Gaz Metan Mediaș — Tractorul Brașov; Jiul Petroșani — A.S. Drobeta Tr. S.; I.C.I.M. Brașov — Sp. Muncit. Caracal; Electromureș Tg. M. — Sportul 30 Decembrie; Gloria Pandurii Tg. J. — Metalul București; Inter Sibiu — Progresul Vulcan Buc.

### ETAPE a XI-a (8 noiembrie)

Jiul Petroșani — Inter Sibiu; Gaz Metan Mediaș — Autobuzul București; C.S. Tirgoviste — Mecanică Fină Buc.; Metalul București — A.S. Drobeta Tr. S.; Prog. Vulcan Buc. — Sportul 30 Decembrie; Sp. Muncit. Slatina — Sp. Muncit. Caracal; Chimia Rm. Vilcea — I.C.I.M. Brașov; Tractorul Brașov — Gloria Pandurii Tg. J.

### ETAPE a XII-a (15 noiembrie)

Metalul București — Progresul Vulcan Buc.; Sp. 30 Decembrie — Electroputere Craiova

### ETAPE a XIII-a (22 noiembrie)

Mecanică Fină Buc. — Autobuzul București; Prog. Vulcan Buc. — A.S. Drobeta Tr. S.; Electroputere Cv. — Metalul București; Sp. Muncit. Slatina — Sportul 30 Decembrie; Chimia Rm. Vilcea — Sp. Muncit. Caracal; Tractorul Brașov — I.C.I.M. Brașov; Jiul Petroșani — Electromureș Tg. M.; Gaz Metan Mediaș — Gloria Pandurii Tg. J.; C.S. Tirgoviste — Inter Sibiu

### ETAPE a XIV-a (25 noiembrie)

Sp. 30 Decembrie — Chimia Rm. Vilcea; Gloria Pandurii Tg. J. — C.S. Tirgoviste; Sp. Muncit. Caracal — Tractorul Brașov; Inter Sibiu — Mecanică Fină Buc.; I.C.I.M. Brașov — Jiul Petroșani; Metalul București — Sp. Muncit. Slatina; Prog. Vulcan Buc. — Electroputere Craiova; A.S. Dr. Tr. Severin — Autobuzul București; Electromureș Tg. M. — Gaz Metan Mediaș

### ETAPE a XV-a (29 noiembrie)

Electroputere Cv. — A.S. Drobeta Tr. S.; Sp. Muncit. Slatina — Progresul Vulcan Buc.; Chimia Rm. Vilcea — Metalul București; Tractorul Brașov — Sportul 30 Decembrie; Autobuzul București — Inter Sibiu; Jiul Petroșani — Sp. Muncit. Caracal; Gaz Metan Mediaș — I.C.I.M. Brașov; C.S. Tirgoviste — Electromureș Tg. M.; Mecanică Fină Buc. — Gloria Pandurii Tg. J.

### ETAPE a XVI-a (6 decembrie)

Metalul București — Tractorul Brașov; Electromureș Tg. M. — Mecanică Fină Buc.; Gloria Pandurii Tg. J. — Autobuzul București; Prog. Vulcan Buc. — Chimia Rm. Vilcea; Electroputere Cv. — Sp. Muncit. Slatina; A.S. Dr. Tr. Severin — Inter Sibiu; Sp. 30 Decembrie — Jiul Petroșani; Sp. Muncit. Caracal — Gaz Metan Mediaș; I.C.I.M. Brașov — C.S. Tirgoviste

### ETAPE a XVII-a (13 decembrie)

Sp. Muncit. Slatina — A.S. Drobeta Tr. S.; Chimia Rm. Vilcea — Electroputere Craiova; Tractorul Brașov — Progresul Vulcan Buc.; Jiul Petroșani — Metalul București; Mecanică Fină Buc. — I.C.I.M. Brașov; Gaz Metan Mediaș — Sportul 30 Decembrie; C.S. Tirgoviste — Sp. Muncit. Caracal; Autobuzul București — Electromureș Tg. M.; Inter Sibiu — Gloria Pandurii Tg. J.

## IUNTE...

Jutor, o probă culturală și alta de aprecieri privind amenajarea taberei cu corturi. La start au fost prezente 57 de echipe (fete și băieți) din județele ale țării. În clasamentul general, pe locul 1 s-a situat echipajul „Liliecii“ din Brașov, cu un total de 93 de puncte, locurile următoare reținînd echipajele „Venii“ cu 101 din Mirșea, 930 p. și „Sarnis“ din Sibiu 926 p.

„Cupa Creștel Făgărașului“ (ediția a V-a). La acest tradițional concurs tehnico-aplicativ, organizat de cercul de turism montan „Venii“ cu noi de pe lângă asociația sportivă Carpați Mirșea, au luat parte 32 de echipe reprezentînd 2 de cercuri cu același profil din Bistrița, Brașov, Zărnești, Făgăraș, Volneasa, Pitești, Mediaș, Cîlnădie și Sibiu. Concurșul egalonate-a lungul a trei zile, a avut traseu cabana Bărcăciu — virful Scara — Saua de est — Hirbovel — Buna — virful Șerota — cabana Negoiu. Incluzînd probe de teren (parcurșerea acestui traseu) de alpinism, sanităru de orientare cu busola, d. amenajarea taberei cu corturi și cultural-artistice. Locul 1 în clasamentul general a fost ocupat de echipajul „Adonis“ din Mediaș, urmat de echipajele C.T.M. Lotru și „Steaua muncitor“ din Pitești (I. IONESCU, resp.).



# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU PE ȘANTIERUL DE AMENAJARE A RIULUI ARGEȘ PENTRU NAVIGAȚIE, IRIGAȚII ȘI ALTE FOLOSINȚE

(Urmare din pag. 1)

ceastă zonă cit și în alte puncte de pe traseul canalului.

Secretarul general al partidului a subliniat că trebuie asigurată o corelare deplină a diferitelor categorii de lucrări prevăzute, astfel încât să fie respectate întocmai termenele de dare în folosință a întregului obiectiv.

Vizita a continuat în sectorul încredințat spre execuție armatei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu i s-a raportat despre activitatea pe care militarii o desfășoară în vederea îndeplinirii întocmai a sarcinilor primite.

Aici, au fost prezentate diferite tipuri de diguri în vederea stabilirii variantei optime pentru executarea amenajărilor necesare în această zonă a canalului.

Pe baza analizei care a avut loc la fața locului, s-a stabilit să fie adoptată varianta cu dublă funcționalitate care să asigure atât drenarea apelor cit și folosirea lor pentru irigații. Totodată s-a indicat să se treacă la definitivarea traseului digurilor pe întreaga lungime prevăzută în proiect, creându-se astfel condiții pentru desfășurarea pe front larg a acestei lucrări.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut, de asemenea, să fie respectată cu strictețe prevederea ca, pe întregul traseu al canalului, să se evite scoateri nejustificate de teren din circuitul agricol și să se păstreze, într-o măsură cit mai mare, profilul actual al malurilor, efectuându-se doar lucrări de regularizare și consolidare.

A fost vizitat apoi șantierul nodului hidrotehnic nr. 1 — Oltenița, obiectiv la care lucră-

riile au început în primăvara acestui an.

Secretarul general al partidului a analizat, împreună cu proiectanții și constructorii, stadiul lucrărilor față de grafic, modul de organizare a activității pe șantier.

În timpul analizei, la care au mai luat parte primul secretar al comitetului județean Călărăși al P.C.R., Ioan Foriș, reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, membri ai conducerii Antreprizei constructoare, s-a evidențiat necesitatea soluționării cu maximă operativitate a tuturor problemelor de care depinde desfășurarea normală a activității pe șantier. În acest sens, s-a cerut să se urgenceze lucrările de alimentare cu energie electrică, în vederea creării condițiilor pentru intrarea în funcțiune a utilajelor de mare productivitate, ceea ce va asigura intensificarea ritmului de lucru în această zonă a canalului.

Noul dialog de lucru cu factorii de răspundere, cu proiectanții și constructorii evidențiază preocuparea conducătorului partidului și statului nostru pentru realizarea, în cele mai bune condiții, a acestui obiectiv de mare importanță economică și socială.

Cei care au luat parte la analiza efectuată pe șantierul de amenajare a Argeșului au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu vii mulțumiri pentru vizită, pentru orientările și îndrumările date cu acest prilej și s-au angajat, în numele colectivului care participă la realizarea acestei investiții, să aplice neîntârziat indicațiile primite, să acționeze în continuare, cu energie și dăruire, pentru finalizarea la un înalt nivel de calitate și eficiență a întregii lucrări, impresionantă ctitorie a actualului cincinal.

## Turneul Prietenia la handbal pentru juniori

## JOCURI SPECTACULOASE ÎN ZIUA A DOUA DE ÎNTRECERI

**TIMIȘOARA, 19** (prin telefon). În ziua a doua a Turneului Prietenia, cu două meciuri jucate la Timișoara și două la Sînnicolau Mare, capul de afiș l-a deținut disputa dintre prima reprezentativă a țării noastre și puternica selecționată a Cehoslovaciei. O partidă deosebit de spectaculoasă a fost și cea dintre echipele R.D. Germane și R.P.D. Coreene, mai ales prin numărul mare de goluri înscrise. În sfârșit, notăm surpriza etapei — Cuba învinge Bulgaria!

**ROMANIA — Cehoslovacia** 18-18 (9-11). Prima repriză a fost dominată net de foarte bunii handbaliști cehoslovaci. Ei s-au detașat și pe fondul unor grave erori săvârșite de echipa noastră care numai în prima repriză a ratat 13 ocazii clare de gol, între care și două aruncări de la 7 m. O revenire în partea a doua a meciului, echipa României a fost mult ajutată și de portarul Sorin Toacsen, care a făcut o repriză a doua, excepțională, apărând patru aruncări de la 7 m. și alte șase aruncări considerate ca și goluri gata făcute. Echipa României a preluat prima oară conducerea în min. 36 — 12-11 — apoi în min. 41 — 14-13, în min. 43. — 15-14, în min. 51 — 16-15 și în min. 56 — 17-16. Un meci care putea fi câștigat dacă în repriza a doua (în care, totuși a jucat mai bine) nu ar fi ratat alte 12 atacuri. Au înscris: Licu 4, Sătescu 3, Gall 3, Burcuș 3, Popovici 2, Cicu 1, Stot 1, Urs 1, respectiv Para 7, Stelik 3, Vanek 3, Hudak 3, Prokop 2. Au arbitrat bine: R. Petkov — S. Saev (Bulgaria).

**R.D. GERMANIA — R.P.D. COREEANA** 41-34 (22-17). Marcatorii: Lause 10, Wagner 8, Ganschow 6, Markus 5, Bock 5, Bolk 3, Beneke 2, Traub 1, Ahl 1, respectiv Pak Chang 11, Choi Won 1, Chou Young 4, Li Chan 3, Cho Chang 2, Nam Gyong 2, Kim Sung 2 și Li Dong 1. Au arbitrat foarte bine: M. Stănciță și I. Nicolae (România).

O reuniune foarte interesantă a

fost găzduită de Sala Sporturilor din Sînnicolau Mare unde s-au întâlnit formații din seria A. În primul meci, selecționata Uniunii Sovietice a întrecut cu 42-21 (19-8) echipa secundă a țării noastre, Handbalistii sovietici au dominat tot timpul partidei. Cei mai eficienți dintre jucătorii s-au dovedit Karpuk 7 și Nikolaev 6, din formația învingătoare, Filip 7 și Găbrean 6 din echipa noastră. Au condus: G. Gyulai (Ungaria) — Gh. Sandor (România). În celălalt meci **CUBA — BUL-**

# SPORTUL ÎN LUME

## DEBUT DE BUN AUGUR AL SPORTIVILOR NOSTRI ÎN CAMPIONATUL MONDIAL DE CAIAC-CANOE

**DUISBURG, 19** (prin telefon de la transmisul nostru special). Miercuri, pe pista de apă Wedau, din Duisburg (R.F.G.) au început Campionatele Mondiale de caiac-canoe (ediția a 21-a), la care participă concurenți și concurențe din 39 de țări, dintre care reprezentanții Greciei și Senegalului în premieră. Vântul, vremea închisă și ploaia din dimineața zilei n-au tăiat elanul competitorilor, disputele fiind dirze, echilibrate, de un bun nivel tehnic. Printre protagoniștii zilei inaugurale, care a programat curse de caiac pe distanțele de 500 m — fete și 1000 m — băieți, s-au aflat și reprezentanții noștri, care au absolvit cu bine seriile, calificându-se, în corpore, pentru semifinalele de vineri. Ei au făcut curse tactice reușite, vizând unul din primele trei locuri (care au asigurat accesul în faza următoare).

Astfel, la caiac simplu, Ionel Lețcaie a dominat cursa, sosind pe locul întâi. La caiac 4 fete, echipajul Tecla Borcănea, Marina Ciucur, Luminița Munteanu, Mihaela Nedejde au venit, comod, pe poziția a II-a (timp 1:40,0), în urma Ungariei (1:38,91), dar înaintea Suediei (1:40,98). La caiac 2 băieți, campionii mondiali de anul trecut Daniel Stoian, Angelin Velea au mers tot timpul în

plasa echipajului Franței (loc I, timp, 3:22,02), terminind pe locul secund (cu 3:24,78), în devans față de reprezentanții Suediei (3:25,72). Băieții din caiacul de 4 (Alexandru Popa, Alexandru Dulău, Ionel Constantin, Nicolae Feodosel), fără să forțeze, și-au asigurat calificarea în semifinale (timp, 3:06,23), ocupind locul al treilea, într-o cursă rapidă, câștigată de R. D. Germană (3:04,86) în fața Poloniei (3:05,32).

Joi sînt prevăzute seriile în probele de caiac 500 m., băieți și fete. Vor intra în concurs

simplista Tecla Borcănea (într-o serie „tare”, alături de campioana mondială din '88, bulgăroaica Vania Gheșeva), Daniel Stoian, Angelin Velea, care vor încerca să repete comportarea bună din ziua precedentă, în proba de 1000 m, Marina Ciucur, Luminița Munteanu (caiac dublu) și caiacul masculin de 4, format din Daniel Stoian, Angelin Velea, Ionel Lețcaie și Viorel Polocoser, primii trei experimentați și încărcăți de trofee, ultimul, debutant la o asemenea competiție.

Vasile TOFAN

## SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

**BUDAPESTA (Agerpres).** — Campionatul european de baschet pentru echipe de juniori II (cadeți) s-a încheiat la Szekesfehervar (Ungaria) cu victoria selecționatelor iugoslavi, urmată de formațiile Italiei, U.R.S.S., Spaniei, Franței, R.F. Germaniei, Greciei, României, Israelului, Turciei, Belgiei și Ungariei.

În finala competiției echipa iugoslaviei a întrecut cu scorul de 83-77 (41-39) formația Italiei.

**VARȘOVIA (Agerpres).** — La competiția de haltere pentru juniori „Concursul Priete-

nia” desfășurată la Tarnov (Polonia), sportivul român Daniel Filip a obținut medalia de argint la categoria 90 kg cu 325 kg la totalul celor două stiluri. La categoria 75 kg Daniel Constantinescu a câștigat medalia de bronz — cu 297,500 kg.

**SOFIA (Agerpres).** — Competiția internațională feminină de volei disputată la Tolibuhin a fost câștigată de reprezentativa U.R.S.S., urmată de echipele R.D. Germane, Bulgariei, Cehoslovaciei, României, Olandei, Ungariei și Poloniei.

## RECORD DE PARTICIPARE LA „MONDIALELE” DE GIMNASTICĂ

**AMSTERDAM (Agerpres).** — Organizatorii Campionatelor Mondiale de gimnastică, ce se vor desfășura între 18 și 25 octombrie la Rotterdam, au anunțat că pînă în prezent și-au anunțat participarea un număr record de țări: 33 în competiția feminină și 28 în cea masculină.

## ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

**CICLISM** ● În cadrul concursului ce se desfășoară pe velodromul olimpic din Moscova sportivul sovietic Evgheni Turovski a stabilit un nou record mondial pentru juniori în proba de 200 m lansat, cu timpul de 10,443. Vechiul record îl aparținea și era de 10,496 ● Etapa „prolog” a Turului Olandez desfășurată la cronometru individual pe distanța de 3,5 km, a revenit olandezului Jelle Nijdam cu timpul de 4:16. Pe locurile următoare, la șase secunde de învingător, s-au situat francezul Laurent Fignon și australianul Phil Anderson ● După 13 etape, în cursa internațională ce se desfășoară în S.U.A. conduce ruterul american Jeff Pierce, urmat în clasamentul general, la 4:38 de mexicanul Raul Alcalá.

**ȘAH** ● În turneul interzonal de la Zagreb după 13 runde conduce Korcicol — cu 8,5 puncte, urmat de Selrawan, Nikolic și Elvest — 8 p., Granda — 7,5 p., Torre — 6 p (1) etc. În runda a 13-a Einhorn a câștigat la Selrawan Miles a pierdut la Hickl, Polugaevski l-a învins pe Barager, în timp ce partidele Pinter — Granda Hulak — Inklov, Grunfeld — Nikolic s-au încheiat remiză.

**HOCHEI PE GHEAȚĂ** ● La Helsinki s-a disputat meciul amical dintre selecționatele Finlandei și Cehoslovaciei. Hocheiștii finlandezi au obținut victoria cu scorul de 7-3 (2-1, 3-1, 2-1) ● Într-un meci amical echipa H.C. Benna a învins cu scorul de 6-2 (3-0, 0-1, 3-1) formația austriacă Veu Feldkirch ● Formația Aripile Sovietelor Moscova a întrecut, în cadrul competiției internaționale „Cupa Wurmberg” din R.F. Germaniei, reprezentativa Poloniei, cu scorul de 7-3. Într-un alt joc, echipa vest-germană Düsseldorf a terminat la egalitate: 2-2 cu Soedertalje (Suedia).

## FOTBAL meridiane

● Echipele engleze readmise în Cupa U.E.F.A. I  
● Elveția — Austria 2-2

**Berna.** În capitala Elveției s-a desfășurat o reuniune a Comitetului Executiv al U.E.F.A. care a decis asupra desfășurării competițiilor europene intercluburi. În ceea ce privește Cupa U.E.F.A., cea mai importantă hotărîre este cea a readmiterii echipelor engleze la ediția 1988/89 a întrecerii I. Potrivit coeficientului pe ultimii cinci ani participarea va fi următoarea: cîte 4 echipe: Italia, U.R.S.S., R.F.G.; cîte 3 echipe: Spania, Scoția, Portugalia, Belgia, Austria; cîte 2 echipe: Anglia, Iugoslavia, Suedia, Cehoslovacia, România, Franța, Olanda, R.D.G., Grecia, Ungaria, Polonia, Elveția, Bulgaria; cîte o echipă: Finlanda, Turcia, Danemarca, Albania, Cipru, Norvegia, Irlanda de Nord, Irlanda, Islanda, Malta, Luxemburg.

**St. Gallen.** Meciul amical dintre reprezentativele Elveției și Austriei, urmărit de 9 000 spectatori, s-a încheiat nedecis: 2-2 (2-1). Golurile au fost realizate de: Bonvin (min. 28), Sutter (min. 35), respectiv Ogris (min. 17) și Zsak (min. 54). Au jucat echipele: Elveția: Brunner — Marini, Geiger, Weber, Ryf — Koller, Hermann, Bregy — Beat, Sutter (Egll), Bonvin; Austria: Lindenberger — Plesinger, Pezzey, Frind, Brauner — Zsak, Hrste, Baumeister, Willfurth — Ogris, Polster. În meciul reprezentativelor de tineret: Elveția — Austria 0-1 (0-0). Unicul gol l-a înscris Rodax (min. 78).

**Katowice.** Meci amical al echipelor olimpice: Polonia — R.D.G. 2-3 (2-1)  
**Stockholm.** Rezultate din campionat, etapa a 16-a: Örgryte — Sundsvall 1-2, Hammarby — Halmstad 6-0 Malmö — IFK Göteborg 2-1, Elfsborg — Brage 1-2, Öster — AIK Stockholm 3-0, Frolanda — Norrköping 0-0. Conduce Malmö cu 25 p, urmată de Norrköping 21 p și Göteborg 17 p. ● Restanță din etapa a 3-a a campionatului R.F.G.: Hamburger — Hannover 3-3 (2-1).

## „EUROPENELE” DE NATAȚIE

(Urmare din pag. 1)

Luminița Dobrescu a patra. (În paranteză fie spus, ploieșteanca s-a declarat nemulțumită de timpul înregistrat, 56,11, posibilitățile sale fiind într-adevăr superioare, cum sîntem conșinși că va demonstra duminică, în cursa favorită, 50 metri liber, unde deține titlul și recordul lumii). În fine, lăsînd alte comentarii pentru viitoare ocazii, mai menționăm că Andreea Sighiarto, înnotătoarea de 15 ani, s-a clasat a patra în finala B la 400 metri mixt, cu 4:57,23 — record personal, mai tînăra Liviu Copariu a contribuit dimineața, în serii, la calificarea în finala ștafetei, fiind înlocuită în „cursa de argint” cu Noemi Lung, creditată, se înțelege, cu rezultate mai bune (și) la 200 metri liber, iar victoria poloștilor, 8-3 cu Bulgaria, a completat bilanțul unei zile cum nu a mai fost alta în natația noastră. Dar mai pot fi. Avem temeiul pentru a mai aștepta noi performanțe de răsunit.

O mare și plăcută surpriză

în a doua zi a concursului de inot, desfășurat în fața unor tribune pline. În proba de 200 metri liber, Luminița Dobrescu s-a calificat în finala A, cu al 6-lea timp, pentru ca în cursa decisivă pentru podium reșiteanca (elevă a antrenorului Mirea Hohoiu) să depășească toate așteptările, să se instaleze chiar la conducere după primul bazin, rămînd în frunte și la 100 de metri, acest start costînd-o, însă, în partea a doua, cînd experiența celebrelor sale adversare și-a spus cuvîntul: 1. Heike Friederich (R.D.G.) 1:58,24, 2. Manuela Spellmach (R.D.G.) 1:58,95, 3. Luminița Dobrescu (România) 2:00,87. O medalie prețioasă la debutul acestei fete de 16 ani în „europenele” de seniori, după poziția a 4-a, de ieri, de la 100 metri liber. În schimb, în aceeași probă, Stela Pura a concurat sub posibilități, calificîndu-se doar pentru finala B, pe care a câștigat-o în 2:02,56. La ora închiderii ediției se dispută partida de polo U.R.S.S. — România.

Joi, alte două probe, individuale, 400 metri liber și 100 metri spate și ștafeta de 4x100 metri liber.



Luminița Dobrescu

**REZULTATE TEHNICE, 100 m BRAS (M):** 1. Moorhouse (Marea Britanie) 1:02,13 (n.r. european), 2. Volkov (U.R.S.S.) 1:02,43, 3. Minervini (Italia) 1:02,66; 200 m LIBER (M): 1. Holmherz (Suedia) 1:48,44, 2. Lambertini (Italia) 1:48,68, 3. Gros (R.F.G.) 1:49,02; **POLO, MASCULIN; GRUPA A:** Ungaria — Italia 9-11, Iugoslavia — Spania 8-6; U.R.S.S. — R.F.G. 11-10; **GRUPA B:** Grecia — Marea Britanie 14-4, Franța — Polonia 13-11; **GRUPA C:** Austria — Elveția 11-11; **FEMININ:** R.F.G. — Marea Britanie 11-5, Ungaria — Belgia 20-7, Olanda — Franța 18-4; **SĂRTURI, TRAMBULINA, MASCULIN:** 1. Killat (R.F.G.) 663,18 p. 2. Stajkovic (Austria) 647,25 p. 3. Gladcenko (U.R.S.S.) 621,80 p